

十五届省运会

芜湖空手道队获佳绩 侯佳乐夺冠

本报讯 6月24日,安徽省第十五届运动会青少年部空手道比赛进入第二个比赛日。在男子甲组个人组手+76公斤级较量中,来自芜湖的小将侯佳乐获得冠军。这是我市代表团参加本届省运会青少年部的比赛中获得的首枚金牌。

6月24日下午4点,男子甲组个人组手+76公斤级决赛在芜湖队与合肥队之间展开。比赛中,合肥队员频频进攻,芜湖队的侯佳乐采取防守反击战术沉着应战。比赛最后阶段,侯佳乐一个精彩的后踢腿击中对方头部获取三分,最终以5比1战胜对手获取

该项目金牌。

主教练李俊赛后告诉记者,比赛很残酷,稍有不慎就会失败。临场发挥好坏主要取决于队员平时的刻苦训练和技艺战术发挥。

十五届省运会青少年部的空手道比赛共设置男子甲组、乙组,女子甲组、乙组四个组别,来自全省14个市的159名运动员,参加“个人型”、“个人组手”两个大项、20个小项的比赛,所有比赛将在6月25日全部结束。截至记者发稿,芜湖空手道队获1金1银2铜和2个第五名。

记者 杨维毅 吴安亚



侯佳乐

群体部项目 我市获首金

本报讯 记者6月24日从芜湖市体育局获悉,芜湖市体育代表团群体部项目将向安徽省第十五届运动会派出300余人的队伍,规模为历年来最大。6月24日傍晚从前方传来好消息,作为群体部的首个比赛项目,芜湖代表团在广场舞(网上评判)的比赛中旗开得胜,凭借作品《淮水湾,秧歌情》在“健身秧歌(鼓)自选套路”中获得了第一名。这也是我市在本届省运会上

获得的首个冠军。

在本届省运会群体部项目上,芜湖代表团将参加所有12个大项的74个小项比赛。受疫情影响,本次的群体部项目比赛分为网上评判和现场比赛两部分。我市参加的现场比赛包括,羽毛球、乒乓球、三人篮球、气排球、五人足球、轮滑;参加的网上评判项目包括,广场舞、健身气功、围棋、象棋、国际象棋、桥牌。

群体部项目上,将于8月6日—12日的气排球比赛,芜湖代表团的气排球(青年组)被称为“梦之队”,是我市的一张名片。将于8月2日—5日比赛的乒乓球同样值得关注,在上届省运会群体部的比赛中,我市获得了乒乓球双打的青年组、中年组的两块金牌。另外,广场舞和健身秧歌,也同样是芜湖代表团的优势项目。

记者 吴安亚

花游姐妹王柳懿/王芊懿豪取第三金

“三金源于冬训扎实,期待最后一项”

匈牙利时间6月23日,中国花游姐妹王柳懿/王芊懿在第19届世界游泳锦标赛花样游泳双人自由自选决赛中夺冠,收获她们本届世锦赛的第三金。本届世锦赛已拿下三金的两人表示,扎实的冬训为此次的优异表现打下良好基础,并期待在最后一场集体自由自选决赛中有更好表现。

王柳懿/王芊懿当天以95.5667分获得冠军,她们此前已在双人技术自选和集体技术自选为中国队夺得两金,加上23日的金牌,姐妹俩已在本届世锦赛为中国队摘得三金。

“能够为花样游泳队拿下第三枚金牌,感觉很开心,也很激动。教练的帮助和队友的关心给了我们很大的动力。我们克服了疲劳和各种困难,今天完成得非常不错,对自己的表现还是满意的。”姐姐王柳懿在赛后说。

决赛中,中国双胞胎姐妹第九个出场,她们以刚柔并济的动作演绎了节目《青蛇》,充分展现了蛇妩媚和灵巧的特点,以几乎完美的表现点燃全场激情。此次世锦赛,王柳懿/王芊懿同时参加了双人项目和集体项目。开赛以来,姐妹俩连续作战,各项目预赛和决赛的参赛次数总计已达七场。

“这次世锦赛我们第一次兼项双人和集体,感觉压力还是有点大的。今天在有点疲劳的状态下,我们能够



王柳懿/王芊懿在比赛中

顶过这个压力,感觉很开心。”妹妹王芊懿说。

高密度的赛事下,如何保持良好的状态?王芊懿说:“教练制定的冬训计划为我们打下了非常好的基础,在体能方面,我们两个都有很大的提升。教练给我们安排训练的很扎实,也给予了我们很大的信任。我们两个之间也是互相鼓励,提着一股劲、绷着一根弦。”

“整个冬训的基础打得很扎实,所以我们在赛程中保持好的竞技状

态,发挥好的水平,这个非常重要。”王柳懿说。

本届世锦赛,王柳懿/王芊懿的最后一场比赛是集体自由自选决赛,王柳懿对此充满期待:“这场决赛我们希望能够跟队友共同拼搏,有更好的表现,取得更好的成绩。”

王芊懿自信地表示:“世锦赛对我们是一场大考,我们希望稳扎稳打,一步一个脚印,把当下做好。我相信,不管遇到什么样的困难,我们都可以面对。”

据新华社

李月汝替补出战得4分5板



李月汝

6月24日,WNBA常规赛,中国球员李月汝效力的芝加哥天空队82-59大胜洛杉矶火花。本场比赛,李月汝替补出战10分钟,她5投2中,得到4分5个篮板。4分和5个篮板都是李月汝目前在WNBA的单场最高数据,希望她继续努力,尽快融入球队,争取到更多的出场时间和表现机会。 本报综合

魔术队状元签选中班切罗



班切罗

美国时间6月23日,NBA选秀大会,奥兰多魔术队用状元签选中来自杜克大学的保罗·班切罗。班切罗身高2米08,体重113公斤,场上位置为大前锋;大一赛季场均贡献17.2分、7.8个篮板和3.2次助攻,投篮命中率47.8%,三分球命中率33.8%。 本报综合

国象候选人赛丁立人五连和



丁立人

北京时间24日,2022年国际棋联世界冠军候选人赛第六轮,中国棋手丁立人执黑弈和美国棋手中村光,这也是他首轮告负后的连续第五轮和棋。北京时间25日晚将开始第七轮也即第一循环的最后一轮比赛,丁立人执白对阵菲罗贾,拉波特对阵涅波姆尼亚奇,杜达对阵中村光,卡鲁阿纳对阵拉贾波夫。 本报综合